

# 骨科医生发明防滑螺钉获专利

## 将解决骨科手术取钉打滑问题 希望找厂家合作进行成果转化

■ 见习记者 计思佳

从接地气的情侣牵手手套，到医学领域的防滑螺钉，从大学到现在，33岁的海南骨科医生李超艺已拥有4项专利技术。

李超艺说，刚刚取得的防滑螺钉专利技术可以解决骨科手术中取出螺钉时打滑的问题，减轻患者痛苦，降低手术风险。他希望能够找到厂家合作，并将其投入市场，而不是让专利躺在家里，无用武之地。

### 手术中发现问题

2010年，李超艺成为海南省农垦总医院的一名骨科医生，“一般骨折病人术后一年骨骼愈合后，会来医院取钢板和螺钉，但因为人的骨骼在自我修复过

程中，会越长越紧密，所以很多医生在取螺钉的时候，会遇到螺钉打滑的情况。”李超艺告诉记者，取钢板是一个很简单的手术，但一旦螺钉打滑，手术时间就会延长一两个小时，增加病人的痛苦，甚至会导致手术失败。

于是只要一有空，李超艺就会上网查资料，思考怎么对螺钉进行改进。经过一年的钻研，李超艺研究出“骨科用反螺纹防滑螺钉及螺丝刀”，并于2011年2月获国家专利。“但总觉得还有问题。”追求完美的李超艺又不断对防滑螺钉进行改进，发明了“半反螺纹取出螺钉”并于今年11月获得专利。

“常见的骨科手术螺钉的螺帽都是内六角或者梅花结构，一旦螺帽受损，取螺钉的时候就可能会打滑。我发明的防滑螺钉是在螺帽上加了沉孔，沉孔

采用反螺纹结构，这样用螺丝刀取出时，就不会出现打滑的情况了。”李超艺告诉记者，由于骨科手术用的螺钉上有很多外国人的专利，所以价钱很高，“现在解决螺钉打滑的专利由中国人取得，如果将来真的投入市场，相信可以大大降低成本。”

### 获得4项专利

李超艺能够发明出防滑螺钉并非偶然，他从小就对各种事物充满好奇，热爱发明创造。

2001年冬天，在河南上大学的李超艺发现街上的情侣牵手成了问题：要么俩人不戴手套，有浪漫没温度；要么戴着手套，有温度没浪漫。

为了发明出能让情侣在冬天牵手的手套，李超艺每周末都要到小商品市

场上去转悠，自己也买了十几双手套回来研究。

在一节课上老师讲到青蛙的心脏构造是两个心房、一个心室，李超艺有了灵感：我的牵手手套就是两个套筒、一个套体。

2002年11月，牵手手套成功获得专利。李超艺坦言，钱并不是他做发明创造的目的，能够给大家的生活带来便利才是初衷。2008年，李超艺又获得“孔筛式尿道冲洗导尿管”的专利，加上后来的两项防滑螺钉，迄今为止，李超艺已获得4项专利。

### 做生活中的有心人

李超艺说：“善于发明的人往往都是生活中的有心人，能发现生活中的细小问题，并对他们进行改善。”

李超艺在医院有门绝活——换药。在普通医生眼里，换药是一项辛苦但没有技术含量的事。但李超艺通过9年几万次的换药经历，对擦伤、砍伤、撕破伤等不同伤口进行分类总结，每种伤口用怎样的消毒药水可以减轻病人痛苦，用怎样的动作包扎最快。

现在，经常有病人点名要李超艺给他们换药，农垦医院也给李超艺年轻医生上课传授经验。

李超艺现在有一个愿望，希望能够找到合作厂家，把防滑螺丝生产出来，并投放市场。“我之前的几个专利证都一直躺在家里‘睡觉’，没有产生什么价值，但这次的防滑螺钉，我真的觉得很有用，希望能将其进行成果转化，造福病人和医生。”

(本报海口11月24日讯)

儋州信访服务中心  
原主任王有良被“双开”

本报海口11月24日讯 (记者张谯星 通讯员郭璐)记者今天从海南廉政网获悉，儋州市纪委日前对该市信访服务中心原主任、市政府办公室行政秘书科原主任科员王有良严重违纪问题进行了立案审查。

经查，王有良利用职务上的便利，为他人谋取利益并收受财物，其行为已构成严重违纪并涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》等有关规定，儋州市纪委监察局审议决定，给予王有良开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

儋州农委干部黎丽霞  
因违纪被行政撤职

本报海口11月24日讯 (记者张谯星)记者今天从海南廉政网获悉，儋州市纪委日前对该市农业委员会营林科科员黎丽霞违纪问题进行了立案审查。

经查，黎丽霞利用职务上的便利，为他人谋取利益并收受财物，其行为已构成违纪。依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》等有关规定，儋州市纪委监察局审议决定，给予黎丽霞留党察看一年、行政撤职处分；收缴其违纪所得。

男子因吸毒致幻  
驾车持刀闯警局  
试图伤人被民警开枪制服

本报海口11月24日讯 (通讯员张振汉 记者李关平)今天上午8时许，一名吸毒男子持刀冲进海口市公安局龙华分局办公楼试图行凶，被民警开枪击伤并将其控制。

据悉，男子夏某(汉族，31岁，辽宁辽阳人)独自驾驶一辆黄色日产逍客越野车，闯进龙华公安分局办公楼正门，下车后手持一把长约60公分的管制刀具，“开进”沙滩零距离“玩海”。

一些残疾人坐在轮椅上用脚趾触摸海水，因第一次体验海的感觉而兴奋不已，纷纷点赞海口假日海滩的无障碍旅游和海南旅游业对残疾人旅游群体的特殊关爱。

本报记者 古月 摄



### 残疾人海滩体验 无障碍“玩海”

11月24日上午，中国生命之歌民间无障碍考察团近40名团员在海口假日海滩体验无障碍旅游。

团员们在海滩旅游文明督导员、救生员以及志愿者的帮助下，将轮椅“开进”沙滩零距离“玩海”。

一些残疾人坐在轮椅上用脚趾触摸海水，因第一次体验海的感觉而兴奋不已，纷纷点赞海口假日海滩的无障碍旅游和海南旅游业对残疾人旅游群体的特殊关爱。

本报记者 古月 摄

走私柴油逾150吨  
团伙5人一审获刑

本报海口11月24日讯 (见习记者计思佳 通讯员胡坤坤)54岁的杨某是广东省遂溪县人，2014年至2015年，杨某组织陈某强等5人到中越公海海域走私柴油152.9吨，偷逃应缴税款达329978.96元。近日，海南省海口市中级人民法院对被告人杨某等5人走私普通货物案作出一审判决。

2014年8月，一名自称“张老板”(身份不详，在逃)的男子联系杨某组织船员到中越公海海域走私柴油，商定每名船员每月报酬5000元，每出海走私柴油一次支付船员奖励费6800元，并另付20万元作为船员的“安家费”，由杨某支配。杨某便召集陈某强、符某全、袁某兴一起出海走私柴油，后袁某兴介绍到该船负责帮“老板”监督船员防止偷油。2015年1月杨某等5人驾船返航途中被海警查获。

海口中院审理认为，被告人杨某等5人共同走私柴油152.9吨，偷逃应缴税款329978.96元，其行为均构成走私普通货物罪。判决被告人杨某有期徒刑2年，并处罚金人民币33万元；被告人陈某强有期徒刑1年3个月，并处罚金人民币5万元；被告人符某全有期徒刑1年3个月，并处罚金人民币5万元；被告人袁某兴有期徒刑1年3个月，并处罚金人民币5万元。

### 讣告

原海南军区一三一师副师长吴坤泰同志，因病医治无效，于2015年11月23日14时03分在海口市解放军第一八七医院逝世，享年84岁。

根据吴坤泰同志遗愿及其亲属要求，丧事一切从简，不举行遗体告别仪式等治丧活动，定于2015年11月26日上午8时在海口市殡仪馆进行火化。

特此讣告

吴坤泰同志治丧办公室  
2015年11月24日

# 拉亲戚入伙传销 最终被亲戚举报

海口美兰法院公开开庭审理一起非法传销案件

段三晋制，按照层级分为实习业务员、业务组组长、主任级、经理级、老总级别，入会人员缴纳一份3800元就成为实习业务员，缴纳36800元(21份)就可以直接升为主任级别。主任级别需要发展3名下线，当其及其下线金额达到65份，就可以到达经理级别。但是，要从经理级别上升为“老总”级别就比较难，需要达到下线29人(即达到600份以上)。

该传销团伙达到“老总”级别的只有张某彦、周某夫妇，还有自称是张某彦亲戚的谭某霞。谭某霞称她也是被张某彦所骗加入到张某彦的传销团伙，

而她为了达到所谓的“老总”级别，不但将姐姐、妹妹拉入团伙，还借钱将自己的丈夫、父母也发展为下线。在这个团伙中，张某彦是全面负责的老总，周某和谭某霞负责组织学习上课，也就是给成员“洗脑”等，大经理级别的张某剑(张某彦的哥哥)负责监督管理入会者缴纳会费、自律管理等。

2015年2月5日，谭某霞和部分被骗入传销组织的人员在摸清张某彦夫妇的具体住所之后，将他们堵在房间里，然后报警。之后，海口警方赶到现场，将嫌犯张某彦夫妇及谭某霞控制住。该案案发时，该团伙累计

成员已经超过120人，涉及人员较多。2015年，张某剑向公安机关投案自首。

张某彦等人号称该团伙资本运作、连锁经营等，实际上，该组织是以拉人头会缴纳会费方式获得报酬，没有经营产品、项目、服务，按照层级高低，直接或间接以人头作为计酬方式，从中获取提成，牟取暴利。法庭上，公诉机关指控，张某彦、周某、谭某霞、张某剑组织领导传销活动，情节严重，应当以组织、领导传销活动罪追究刑事责任。

法庭未当庭判决，将择日宣判。

### 检方依法监督工商部门移送案件

# 海口一涉嫌销售假水泥案移送公安

### 新闻 追踪

向辖区公安机关移送案件。

经查，2015年11月8日，海口市美兰区工商行政管理局执法人员根据举报在海口市海甸三西路海甸码头吴某经营的水泥店内，查获已经装好的印有“大宝”注册商标的水泥200包、用于制假的原料神鹏牌复合硅酸盐水泥9320包，价值约15万余元，并发现吴某雇佣的工人正将天涯牌水泥和神鹏牌水泥混合后装入印有“大宝”商标的水泥袋。执法人员扣押了“大宝”水泥销售清单、笔记本、收据等

物证。

经统计，2015年5月至11月间，吴某购进“大宝”水泥袋一万多个，销售“大宝”牌水泥480余吨，货值人民币15万余元。另核实，拥有“大宝”专营的儋州宝强实业公司从未向吴某销售“大宝”牌水泥及“大宝”水泥包装袋，也未委托他人生产或销售“大宝”牌水泥。吴某的行为可能涉嫌《中华人民共和国刑法》第二百一十四条规定的销售假冒注册商标的商品罪等罪名，且涉案水泥数量多、金额大、

影响恶劣，工商部门未向辖区公安机关移送该案件。

11月16日，根据中办《关于加强行政执法与刑事司法衔接工作的意见》中关于“两法衔接”的规定，美兰区检察院向海口市美兰区工商行政管理局发出《建议移送犯罪案件函》，监督工商部门向辖区公安机关移送案件。11月17日，美兰区工商行政管理局根据管辖原则向海口市公安局美兰分局移送该起涉嫌犯罪案件，并将有关材料抄送美兰区检察院。

西岛员工拾金不昧  
失主赠锦旗表谢意

本报三亚11月24日电 (记者黄媛艳)今天，广东籍游客潘先生手持书有“急人所急，物归原主，西岛精神，铭谢在心”的锦旗前往三亚西岛景区，感谢该景区工作人员拾金不昧。

11月23日，潘先生跟随旅行团前去西岛景区游玩，当日下午5时许离岛。然而，由于其着急乘船离岛，不慎将自己的钱包遗落在西岛肖旗港码头，回到酒店后才发现钱包丢失。随后，潘先生紧急联系导游，导游与景区询问核实，得知钱包已由西岛景区肖旗港事务部保安队长李开辉在日常巡查中拾捡到，而后李开辉已将拾得钱包之事报备于景区失物招领处，并妥善保管好失物。

由于拾到遗失钱包时已是下班时间，因此，只能联系失主第二天前来认领。今天下午2时，潘先生带着锦旗赶往西岛景区。见到失主后，李开辉经确认无误后将钱包归还。潘先生在确认钱包里一张身份证件，5张银行卡以及若干现金无损后，一直不停地道谢。

李开辉表示，拾金不昧是中华民族的传统美德。西岛作为三亚知名的旅游景点，不仅拥有令人向往的绝美风景，也拥有一批具有社会责任感和道德风尚的西岛人。

值得一提的是，西岛景区失物处放有一本失物登记簿，所有游客遗失的物品在这都有登记。记者今天随意翻阅该登记簿得知，目前西岛景区已寻回失物550余件，帮助众多游客解了燃眉之急。

# 中电国际能源投资海南有限公司招聘启事

因工作需要，现面向社会公开招聘有志之士加盟。

### 招聘内容

1、招聘岗位和人数：主管会计2名、出纳1名；2、学历和专业要求：主管会计，要求全日制本科及以上，会计、财务、审计或相关专业，具有会计类中级及以上职称；出纳，要求全日制本科及以上，会计、财务、审计或相关专业，具有会计从业资格。3、其他要求：主管会计，要求35岁以下，特别优秀者可放宽40岁以下，限男性；能够独立处理企业的财务会计事项，熟练操作财务软件；懂税法；有融资经验；熟悉财经法规；具有一定的财务分析能力和管理能力；身心健康、廉洁自律、遵守职业操守；服从分配；同等条件下海南籍和电力行业工作经验优先考虑；出纳，要求30岁以下，男不限；具有全面的财务专业知识，了解会计准则以及相关的财务、税务等法律法规，熟悉银行；结算业务；善于处理流程性事务，

熟练操作财务软件，有良好的独立工作能力身心健康、廉洁自律、遵守职业操守；服从分配；同等条件下海南籍和电力行业工作经验优先考虑。

二、工作单位和地点：工作单位：中电国际能源投资海南有限公司(隶属于国家五大发电集团之一的国家电力投资集团，致力于分布式能源的投资、开发、运营和管理)；工作地点：海口市。

三、应聘办法：应聘者请于2015年11月30日前将本人毕业证书、学位证书、身份证、资格职称证书等相关证书及个人简历等资料(电子版)发送至招聘邮箱。

资料经审查合格后，将另行通知统一面试时间。谢绝来访。

四、联系方式：联系人：邢先生 联系电话：15120646600

电子邮箱：hngs\_xfing@cipre.com.cn

2015年11月24日

# 注销国有土地使用权登记通告

根据《土地登记办法》等有关规定，依据东方市人民政府《关于注销海岸线以下国有土地使用权证的批复》(东府函〔2015〕139号)的要求，我局决定注销海南东方海洋渔业开发有限公司持有的两本《国有土地使用证》(证号为：东方国用(2005)第134号、东方国用(2005)第135号)，其证书不再具有法律效力。

东方市国土环境资源局

2015年11月23日

# 海南奕华拍卖有限公司拍卖公告 (第201501期)

受单位委托，定于2015年12月7日上午10时在本公司拍卖厅拍卖以下标的：

1、海口市桂林洋10631.08平方米(约15.95亩)城镇住宅用地及地上建筑物。该标的的交通便利，两面临街。

起拍价(人民币)：1300万元。

※上述标的物以现状净价拍卖，凡涉及到买卖双方税、费均由买受人自行承担，委托方提供相关过户手续。

※有意者请于2015年12月6日17时前到本公司了解详情并办理相关竞买手续，同时交纳竞买保证金人民币300万元。

联系电话：36683188 66288079 15607500088

地址：海口市人民大道53号国际大厦北十楼